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22 жовтня 2025 року       м. Синельникове № 540/0/8-25

Про роботу відділу у справах сім’ї, 
молоді та спорту міської ради 
в частині виконання 
делегованих повноважень

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  постановами  Верховної  Ради  України,  постановами  і 
розпорядженнями  Кабінету  Міністрів  України  та  розпорядженнями  голови 
обласної  державної  військової  адміністрації,  рішеннями  обласної  ради, 
розпорядженнями міського голови, рішеннями міської ради та її виконавчого 
комітету,  Статутом територіальної  громади міста,  Регламентом міської  ради, 
Регламентом роботи  виконавчого  комітету  міської  ради  та  Положенням про 
відділ, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію  про  роботу  відділу  у  справах  сім’ї,  молоді  та  спорту  в 
частині виконання делегованих повноважень прийняти до відома. 

2. Відділу  у  справах  сім’ї,  молоді  та  спору  міської  ради  продовжувати 
роботу з питань виконання делегованих повноважень.

3. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
відділу у справах сім’ї, молоді та спору міської ради Петрукович Ю.Г.

4.Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  міської  ради 
Бірюкова С.А.

Виконувачка обов’язків 
міського голови                                                                                      Олена ЗАІКА 

Додаток 
до рішення виконавчого 
комітету міської ради
22.10.2025 №540/0/8-25



Звіт
про роботу відділу у справах сім’ї, молоді та спорту 

в частині виконання делегованих повноважень

Відділу  у  справах  сім’ї,  молоді  та  спорту  є  структурним  підрозділом 
міської ради і організовує свою роботу в межах делегованих йому повноважень.

В  своїй  діяльності  керується  Конституцією  України,Законами 
України,постановами і  розпорядженнями Кабінету Міністрів України,іншими 
нормативними  актами,Статутом  територіальної  громади,Регламентом  міської 
ради , Регламентом роботи виконавчого комітету міської ради та Положенням 
про відділ

Основним  напрямком  роботи  відділу  є  забезпечення  виконання  заходів 
міських програм,їх мети та завдань.

До  уваги  членів  виконавчого  комітету  пропоную  звіт  відділу  за 
напрямками роботи . 

Відділом  у  справах  сім’ї,  молоді  та  спорту  постійно  проводиться 
моніторинг  багатодітних  сімей,  оновлюється  електронна   база  багатодітних 
сімей міста,  

До державного реєстру багатодітних сімей,  станом на 01.10 2025 року, 
занесено  219  сімей,  в  яких  проживає  та  виховується735  дітей  .  Протягом 
звітного періоду видано 29 посвідчень багатодітним сім’ям та 64 посвідчень 
для дітей з багатодітних сімей.

Здійснюються  заходи,  спрямовані  на  організацію  оздоровлення  та 
відпочинку  дітей.   Ведеться  облік  дітей  пільгових  категорій,  батьки  яких 
виявили бажання оздоровити своїх дітей .

За  період  з  липня  по  жовтень  поточного  року  проведено  20  засідань 
комісій з питань оздоровлення.

За кошти обласного та державного бюджетів до закладів оздоровлення та 
відпочинку  направлено  54  дитини  з  числа  пільгових  категорій,  а  саме: 
оздоровленням  охоплено  44  дитини,  відпочинком  -  10  дітей  пільгових 
категорій, зокрема:

діти –сироти та позбавлені батьківського піклування - 11; 
діти з багатодітних сімей - 6; 
діти з малозабезпечених сімей - 2; 
діти учасників бойових дій - 26;
діти, батьки яких загинули в російсько-українській війні - 1;
діти-інваліди – 2;
діти, які перебувають на «Д» обліку - 1;
Крім того, відповідно до заходів «Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей  Синельниківської  міської  територіальної  програми  на  період  2025-
2029 роки», за кошти громади направлено на оздоровлення 4 дітей, в яких один 
із  батьків  загинув  (пропав  безвісти)  в  районі  проведення  антитерористичної 
операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, 



контузії  чи  каліцтва,  одержаних  в  районі  проведення  антитерористичної 
операції,  бойових  дій  чи  збройних  конфліктів,  шляхом  надання  грошової 
компенсації  на  оплату  вартості  путівок  до  дитячих  оздоровчих  закладів 
оздоровлення та відпочинку.

Відповідно до заходів» Цільової комплексної програми розвитку фізичної 
культури  та  спорту  на  території  Синельниківської  міської  територіальної 
громади на період 2026-2030 роки»  проведено 9 спортивно- масових заходів, 
до яких залучено 6 52 вихованці відділень Синельниківської дитячо-юнацької 
школи. Із  запланованих заходів не проведений один, а  саме,  забіг  в  пам’ять 
Захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і 
територіальну цілісність України, в зв’язку із погіршенням  безпекової ситуації 
в регіоні.

В межах соціального проєкту «Активні парки-локації  здорової  України» 
проведено  8  спортивно-  оздоровчих  заходів,  спрямованих  на  пропаганду 
здорового способу життя. 

За поданням керівників федерацій міста до управління молоді та спорту 
підготовлені документи на 3 юних спортсменів на присвоєння ім. спортивного 
розряду «Кандидат в майстри спорту України» .

З  метою  виконання  завдань відділ  співпрацює  з  іншими  структурними 
підрозділами міської ради. 

Діяльність відділу висвітлюється на сайті міської ради.

В.о. начальника відділу
у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради                             Оксана ДАНЧУК


